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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Flamboro Downs  

Date     Samedi 13 janvier 2024 Heure de départ 18 h 35 

Conditions 
météorologiques   

Neige légère 

(Temp. : -3 oC) 

Vent                                   41 km/h Ouest 

État de la piste Courses 1 à 10 Rapide (Variante 1 s) 

Nombre de 
courses 

10 Courses de 
qualification  

 Inscriptions 
totales  

85/107 

Total des paris 
mutuels 

$286,960 

Vétérinaire 
contacté     

  Réunion de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

David Stewart Jr Peter Gillies Jason Portuondo 

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

BUREAU 

 

Chad Rozema est en formation ce soir pour devenir officiel de courses. 

 

Les courses de qualification ont été annulées ce soir à des fins d’entretien de la 

piste.  

 

14 chevaux ont été retirés ce soir en raison des conditions météorologiques. 

 

Preston Shaw et Gary Rivest ont été autorisés à se retirer chacun de sa course 

respective.  
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COURSES 

 

Course  1 – Enquête 

Examen du bris d’allure survenu au #5, “Whitemountaincammy”, (Scott Coulter), 

dans le dernier droit.  

Il a terminé la course en 3e position.  

La vidéo de la tour frontale montre le #5 courir vers l’intérieur et faire un bris 

d’allure.  

Aucune obstruction n’a été observée pour le #4, “Blackcreek Rosebud”, (Daryl 

Thiessen).  

Aucune infraction aux règles sur les bris d’allure de la CAJO n’a été commise par le 

#5.  

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/0oZ3T7Yd-dI 

 

Course 2 – Examen des pylônes pour le #2, “Nasty Reputation”, (Scott Coulter), 

dans le premier virage.  

Il a terminé la course en 4e position.  

Aucune infraction aux règles sur les pylônes de la CAJO n’a été signalée. 

 

Le #5, “Red Dirt Flash”, a terminé la course avec de l’équipement brisé (fer). 

 

Course  3 – Rien à signaler. 

Le #9, “Camco Erin”, a terminé la course distancé et devra se qualifier pour la 

performance.  

 

Course 4 – Le #5, “Perfect Mia”, (Scott Coulter), a été signalé dans la statistique 

avec obstruction survenue après le départ à cause des difficultés éprouvées par le 

#4, “Tellin White Lies”, (Daryl Thiessen).  

 

Course  5 – Rien à signaler. 

 

Course 6 – Examen des bris d’allure survenus aux #1, “Beausoleil Family”, (Nick 

Steward), et #3, “Country Charm”, (Carl Dawson), avant le départ. Aucune infraction 

aux règles sur les bris d’allure de la CAJO n’a été signalée.  

 

Course 7 – Examen des pylônes pour le #4, “Shemaksmefelunreal”, (Scott Coulter), 

dans le premier virage.  

Il a terminé la course en 2e position.  

 

https://youtu.be/0oZ3T7Yd-dI
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Le cheval s’était rendu à l’intérieur d’un pylône.  

Aucune infraction aux règles sur les pylônes de la CAJO n’a été signalée. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

Le #8, “Outlawskysthelimit”, a terminé la course avec de l’équipement brisé 

(entrave). 

 

 

 

Réclamations : 

Aucune 

 

  

 


